



Приобретение нашей страной независимости способствовало появлению самого главного документа – Конституции. Она призвана обеспечить защиту прав граждан Казахстана, а также представить страну на мировой арене.

День принятия Конституции на республиканском референдуме 30 августа 1995 года стала для страны государственным праздником - Днем Конституции Республики Казахстан.

Под Конституцией в юридической науке понимается нормативный акт - Основной закон, обладающий высшей юридической силой и закрепляющий основы общественного строя и государственного устройства, взаимоотношения между государством и личностью, организацию и деятельность системы государственных органов. Конституция — это не просто декларация добрых намерений, это реально работающий документ прямого действия. Конституция для гражданина любой страны — Закон, который он должен знать в первую очередь.

Основополагающими принципами деятельности Республики Казахстан являются: общественное согласие и политическая стабильность, экономическое развитие, казахстанский патриотизм, решение наиболее важных вопросов государственной жизни демократическими методами. По признанию первого Президента Казахстана Нурсултана Назарбаева, Конституция Казахстана есть основание свободы.

Казахстан гарантирует равенство прав и свобод граждан независимо от их пола, расы, национальности, языка, происхождения, а также имущественного, должностного положения и каких-либо других обстоятельств. В свою очередь каждый гражданин страны обязан: соблюдать

законы государства, выполнять правила, обязательные для всех, учиться и трудиться на благо страны, беречь и охранять природу, защищать Родину.

Провозгласив принципы развития народа Казахстана, главный закон страны выдержал испытание временем и доказал свою жизнеспособность. Благодаря этому республика занимает сегодня достойное место в международном сообществе.

A handwritten signature in blue ink, likely belonging to the author or a government official, is placed here.